

走进企业 贴近岗位

——物流专业学生到徐工智联汽车物流中心参观学习

4月1日，我系2017级物流管理专业66名学生代表和专业老师前往徐州徐工智联物流有限公司、徐州徐工汽车制造有限公司进行参观和岗位实践。本次活动是现代物流管理专业办学现代学徒制认知实习的内容之一，旨在扎实推进现代学徒制育人工作，不断拓宽学生视野，加强企业与学校、企业与学生之间的联系。本次参观实习是在徐工智联人力资源部潘玉玲经理的带领下进行。部门负责人分别对企业发展历史、企业文化、服务理念、实习岗位作业内容、作业环境等做了介绍，此次介绍，充分让学生感受到自己将从事行业的先进性及作为世界500强企业的过人之处，学生们对自己的岗位定位更加清晰明确，同时也激发了对本专业的学习热情，使学生感受深刻、为将来成一名徐工人才而骄傲。现代学徒制班级进企业参观，让学生们身临其境地体验企业氛围，增长学生的见识，扩大视野。通过企业文化的感知，增强学生的专业的学习动力，强化学生求知的愿望，有利于学生努力提升个人专业素养，为将来就业打下坚实的基础。参观结束后，企业领导对学生们提出了殷切希望，希望学生能尽快找到自己的岗位定位，在校企双导师的培养下，努力学习，争取成为出色的技术技能型人才。

